

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB 15.10.2021 Voraussichtliches Ablaufdatum: 15.10.2022 Meldungsnummer: UP04-000003683

Publizierende Stelle

Visit Vals AG, Talstation Vallée, 7132 Vals

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung Visit Vals AG

Betroffene Organisation:

Visit Vals AG CHE-107.904.274 Valé 199A 7132 Vals

Angaben zur Generalversammlung:

06.11.2021, 20:00 Uhr, Zentrum Glüs in Vals

Einladungstext/Traktanden:

Einladung zur 3. ordentlichen Generalversammlung Visit Vals AG

Sehr geehrte Aktionärinnen und Aktionäre

Es freut uns, Sie zur 3. ordentlichen Generalversammlung der Visit Vals AG einzuladen

Samstag, 6. November 2021

18.30 Uhr Türöffnung und Zutrittskontrolle

20.00 Uhr Beginn der Generalversammlung

im Zentrum Glüs, 7132 Vals

Der Zutritt zur GV ist ausschliesslich mit COVID-Zertifikat möglich.

Traktanden

- 1. Begrüssung und Wahl der Protokollführung und der StimmenzählerInnen
- 2. Protokoll der letzten, schriftlichen Generalversammlung vom 17.3.2021
- --> Antrag des Verwaltungsrates: Genehmigung
- 3. Bericht Geschäftsleitung & Verwaltungsrat über Geschäftsjahr und Jahresrechnung 2020/21 sowie Bericht der Revisionsstelle

--> Antrag des Verwaltungsrates: Genehmigung

4. Beschlussfassung über die Verwendung des Jahresergebnisses

--> Antrag des Verwaltungsrates: Vortrag auf neue Rechnung

5. Entlastung des Verwaltungsrates für das Geschäftsjahr 2020/21

--> Antrag des Verwaltungsrates: Erteilung der Entlastung

6. Information - Ausblick

7. Varia

Der Geschäftsbericht, die Jahresrechnung, das Protokoll der letzten Generalversammlung der Visit Vals AG vom 17. März 2021 können ab 17. Oktober 2021 über www.vals.ch/aktionaere eingesehen oder bei der Gesellschaft angefordert werden. Zudem liegen diese Akten im Informationsbüro in Vals auf.

AktionärInnen, welche nicht vor Ort sein können oder am GV-Datum über kein gültiges COVID-Zertifikat verfügen werden, können ihr Stimmrecht schriftlich mittels Vollmachtserteilung an eine(n) anderen GV-TeilnehmerIn übertragen.

Zusatzinformation: Nach der gesetzlich vorgeschriebenen Änderung der bisherigen Inhaber- in Namenaktien und der entsprechenden Statutenänderung an der letzten GV hat der Verwaltungsrat entschieden, die Aktien der Visit Vals AG neu zu gestalten. In Kürze können AktionärInnen die bisherigen Inhaberaktien in Namenaktien umtauschen. Bitte informieren Sie sich über www.vals.ch/aktionaere, ab wann und unter welchen Voraussetzungen der Umtausch stattfindet.

Mit freundlichen Grüssen

Visit Vals AG

i.A. Artemis Truffer



An die Aktionärinnen und Aktionäre der Visit Vals AG

Vals. 15. Oktober 2021

Einladung zur 3. ordentlichen Generalversammlung Visit Vals AG

Sehr geehrte Aktionärinnen und Aktionäre

Es freut uns, Sie zur 3. ordentlichen Generalversammlung der Visit Vals AG einzuladen

Samstag, 6. November 2021 18.30 Uhr Türöffnung und Zutrittskontrolle 20.00 Uhr Beginn der Generalversammlung im Zentrum Glüs, 7132 Vals

Der Zutritt zur GV ist ausschliesslich mit COVID-Zertifikat möglich.

Traktanden

- 1. Begrüssung, Wahl der Protokollführung und der StimmenzählerInnen
- 2. Protokoll der letzten schriftlichen Generalversammlung vom 17.3.2021
 - → Antrag des Verwaltungsrates: Genehmigung des Protokolls
- 3. Bericht Geschäftsleitung & Verwaltungsrat über Geschäftsjahr und Jahresrechnung 2020/21 sowie Bericht der Revisionsstelle
 - →Antrag des Verwaltungsrates: Genehmigung von Geschäftsbericht und Jahresrechnung
- 4. Beschlussfassung über die Verwendung des Jahresergebnisses
 - →Antrag des Verwaltungsrates: Vortrag auf die neue Rechnung
- 5. Entlastung des Verwaltungsrates
 - → Antrag des Verwaltungsrates: Entlastung des Verwaltungsrates für das Geschäftsjahr 2020/21
- 6. Information Ausblick
- 7. Varia

Der Geschäftsbericht, die Jahresrechnung, das Protokoll der letzten Generalversammlung der Visit Vals AG vom 17. März 2021 können ab 17. Oktober 2021 über www.vals.ch/aktionaere eingesehen oder bei der Gesellschaft angefordert werden. Zudem liegen diese Akten im Informationsbüro in Vals auf.

AktionärInnen, welche nicht vor Ort sein können oder am GV-Datum über kein gültiges COVID-Zertifikat verfügen werden, können ihr Stimmrecht schriftlich mittels Vollmachtserteilung an eine(n) anderen GV-TeilnehmerIn übertragen.

Zusatzinformation: Nach der gesetzlich vorgeschriebenen Änderung der bisherigen Inhaber- in Namenaktien und der entsprechenden Statutenänderung an der letzten GV hat der Verwaltungsrat entschieden, die Aktien der Visit Vals AG neu zu gestalten. In Kürze können Aktionärlnnen die bisherigen Inhaberaktien in Namenaktien umtauschen. Bitte informieren Sie sich über www.vals.ch/aktionaere, ab wann und unter welchen Voraussetzungen der Umtausch stattfindet.

Mit freundlichen Grüssen Visit Vals AG i.A. Artemis Truffer